
Spoštovani kulturni ustvarjalci,              10. april 2006 
 
Kranj, gorenjska prestolnica, je edino večje mesto v Sloveniji, ki nima akustično in 
funkcionalno ustrezne dvorane za resno glasbo. Veliko glasbenih in drugih kulturnih 
prireditev zato poteka v športu namenjeni telovadnici Gimnazije Kranj in na drugih, še manj 
ustreznih lokacijah.  
 
Pevci kranjskih pevskih zborov smo se nastopov v telovadnici, v neakustičnih in v drugih 
neprimernih prostorih naveličali. Zato smo se lansko leto odločili, da se po več kot 50 letih 
neuspešnih pobud za izgradnjo koncertne dvorane v Kranju aktivno vključimo k pozivu. 
Ustanovili smo civilno iniciativo in organizirali naslednje javne dogodke: 
- nastop udeležencev revije pevskih zborov marca 2005 v športnih oblačilih – v protest, ker 
revije že leta potekajo v telovadnici 
- zbiranje podpisov – do sedaj smo zbrali že več kot 1.500 podpisov s podporo pozivu k 
izgradnji koncertne dvorane 
- septembra 2005 smo organizirali kulturni maraton (št. 1) v »koncertni dvorani pod milim 
nebom na Glavnem trgu«. Prireditev je bila zelo odmevna med nastopajočimi, obiskovalci in 
v medijih.  
- županu smo poslali dopis z opisom problematike, s predlogi in s priloženimi podpisi ter se z 
njim maja 2005 sestali. Dobili smo obljubo, da bo nova koncertna dvorana urejena v Kinu 
Center. 
- našemu pozivu so se pridružili tudi nekateri občinski svetniki in drugi kulturno delujoči 
posamezniki v Kranju, na Ministrstvu za kulturo RS in v drugih institucijah na nivoju države. 
 
Ker do danes še nismo dočakali niti deklarativne odločitve mestnih oblasti o tem, da dvorano 
Kranj potrebuje, in ker so razmere za kulturo v Prešernovem mestu še celo slabše (zadnje 
revije kulturnih dejavnosti v Kranju so bile poleg neprimernih prostorov tudi organizacijska 
sramota; projekt nove knjižnice je predmet merjenja moči investicijskih družb; Kino center 
stagnira; na elitni lokaciji ob Gimnaziji Kranj, za katero so že bili izdelani projekti za kulturni 
center, raste stavba brez vnaprej postavljenih estetskih in vsebinskih zahtev…), naš maraton 
še ni končan. 
 
V soboto, 13. maja 2006 bomo v naši dvorani na prostem tekli MARATON št. 2! 
 
Vabimo vas, da prispevate vaš glas k ponovnemu pozivu za izgradnjo koncertne dvorane v 
Kranju. S podpisom peticije in z množično udeležbo na Maratonu bomo pokazali, da nas je v 
Kranju res veliko, ki upravičeno zahtevamo izgradnjo kakovostne, dovolj velike in vsem 
dostopne koncertne dvorane. 
 
Nasvidenje na maratonu št. 2! 
 
V imenu civilne iniciative za izgradnjo koncertne dvorane v Kranju, udeležencev maratona  
št. 1, glasbene šole v Kranju, Art centra in ZKO Kranj : 
 
Petra Kejžar       Mija Mravlja 
Pevka APZ France Prešeren Kranj    Predsednica ZKO Kranj 
T.: 031 / 671 690      T.: 040 / 367 820 
E: 5ra@siol.net      E: mija.mravlja@siol.net
 
 
P.s.: Peticijo za pisno podporo na naslovu: www.krapz.com/peticija lahko razpošljete tudi na 
čim več drugih naslovov, kjer lahko pričakujemo pozitiven odziv – koncertne dvorane si ne 
želimo le ustvarjalci, ampak tudi publika. 
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